Hematn Ha cmbnbarve mapku AT-A8
u 3axbawaHe Ha nokpubHume cmoNuUU KbM MSX

camoHape3Hu Buxmobe

T

nogaubka

1 | + —PB—-Ha Bcaka BbaHa nouuHkoBaHu
e—7h

HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220

A1—1206p

370

B
. e
! S // S s

7
//////,

HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220

gbXuHama ga ce cbobpasu ¢ Heobxogumama
gbabouuHa Ha aHkepupane B 3gpab Gemon
cnopeg usuckBanuama wa HILTI

Hematn 3a 3axbawane Ha JIT namapuHama
U yayuume KbM cmoJjiuuume

L100/50/6 3a 3axBawaHe Ha yayuume
3aBapaba ce 3a cmonuuume

pe3boHapesHu Burmobe
—PB—Ha Bcaka BbaHa nouyuHkobaH

HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220

gb/KUHAMA ga ce cbobpasu ¢ Heobxogumama
/ gbabouuHa Ha aHkepupaHe B 3gpab 6emon
cnopeg u3uckBaHusma Ha

HILTI

300

370

10

(®AacagHa naHena

T naHena

70}144“£
| g Bl

o i
30

150

10

HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220
gbJXKUHAMA ga ce Ccbobpasu ¢ Heobxogumama

gbfXuHama ga ce cbobpasu ¢ Heobxogumama
gbaboyuHa Ha aHkepupaHe B 3gpab Hemon

cnopeqg usuckBaHuama Ha

gbnbouuHa Ha aHkepupaHe B 3gpab Hemow @ no3.1—1 6p
cnopeg usuckBaHusma Ha  HILTI ‘v’)ﬁ 140 OZQ> 30, 140 30,
S f 1
a (&) &
s
o o )
200

300

j 200 é@ "

no3.1—16p
@vo 140 0,4@ n03.3—46p 30,140 30,
: L )
N g)@/a
g g 8
/ Qlﬁél U °
@% % 200
AZ—1406p
— 3 0 0
70/ 144 /70
S T
t&l—
S bl 240 La\@
300
no3.1—16p
140 30 1}0 140 Q|V
”4(: no3./—46p = )
| L) s
I g8
P_P o ® ®
71%95 200
AB—136p
5%
9% [ 96 [

180

80

HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220

gb/kuHama ga ce cbobpasu ¢ Heobxogumama
gbabouuHa Ha aHkepupaHe B 3gpab Hemon
cnopeg usuckBanuama Ha  HILTI

50 240 0,
1

ge
)% 146 || 146 |
\8
300

Ilematn 3a cHaxgaHe Ha JIT namapuHa

non Humobe npu CHaxgaHemo Ha
nucmobeme 1aMapuHa
npe3 okono 30cm

JIT namapuHa 55.1

140 50
200

A2—1136p

HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220

gb/XUHaMa ga ce cbobpasu ¢ Heobxogumama
gbabouuHa Ha aHkepupaHe B 3gpab Hemon

140 30,

cnopeg usuckBanuama Ha  HILTI

300

400

HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220

gb/kUHAMa ga ce cbobpasu ¢ Heobxogumama
gbaboyuHa Ha aHkepupaHe B 3gpab Hemow
cnopeg usuckBaHusma Ha  HILTI

300

no3.1—16p
30, 140 30,
. 1
o
g
o ) )
200

HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220

gbJKUHAMA ga ce cbobpasu ¢ Heobxogumama
gbhbouuHa Ha aHkepupaHe B 3gpab 6emon

cnopeg usuckBanuama Ha  HILTI

10 @
145 [ 145 7

HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x110

1}0 100 30/|V
o s
2 B[S0
60/140,60
2)
3 8 160
0/ 144 /70
IR NER n02.21-16p
N ) 689 )
o M w . 1 J
300
o 1L 16 632 |4t
nos.1—16p B no3.22—16p 689
50, 140 30, )
4@ 1 1 =
< A o D >LD ;Q
A= nossaep || | il
PO, A b 2 | 1s
— Ded ~
© 8
fg “3:?1‘ | ° ° HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x110 30, 100 30/@2
= i 200 ! T o1 i
8| B (¥ 1 T
60 |40 60 23
160
366 B
p 8144 8o k
> 8
’ s | : o i
8 2 |2
= E |3 0> |3
I 8
Lot |8 ‘o
N 'E """"""" ‘EZ'E'“'L"- —X N L EE“_L* L
L LY ALO \7 -C’-‘ Q240 La \
300 7
HILTI HIT RE 500 V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220 300
946 no3.1—1 6p gbiXuHama ga ce cbobpasu ¢ Heobxogumama no3.11 _46p no3.1—1 6p
- No3.9—%0p 13’0 140 % gbABOYUHA HA aHkepupaHe B 3gpab Bemow 50 46 30, 140 30,
Z® 2045, ST cnopeg usuckbaHusma Ha  HILTI @Jﬂ 140 30, 4® e i | 1
N ~ < $
&\/ = S | = g,ﬁ/e
3 S =
= 7T S'g S 3%
M| N ~
9%;?_ R ® ® %ﬂ o ® ®
7 9 200 S 200
‘—I\ 1\
( :ﬁ P
no3.18—16p
JABENEXKMN
A7 - 1 O6p 192 1. Bouuku pasmepu ca b [mm];
3! \ 2. Mamepuanu 30 CMOMQHEHAMA KOHCMpYKUUS:
2.1. HeneaupaHu kauecmBeHu koHcmpykuuoHHU cmoMaHu cnopeg knacugukayusma 6 BAC EN
T o\ 10020, § coombemcmbue ¢ EN 10027-1:
69 | NED g 0 — KoHcmpykuuoxHa cmomana 3a 2opewoBanuyBau naocku npogykmu — knac S2550R no bJIC EN
0 1 gl N7 | g \ |27 € 70 [ 140 [70 10025-2
N 17—46 16—26 - — KoHcmpykuuoHHa cmomaHa 3a 2opewoBauyBanu npoguau (¢ uskmoueHUe Ha kXU NPOQUAU) —
= — nos. p nos. P Y ST P aiac S235R no BIC EN 10025-2;
] ’ — KoHcmpykuuoHHa cmomaHa 3a cmygeHogopmyBanu kyxu npoguiu — kaac S235R no bJIC EN
. e e * : 10219-1;
I _‘ © @ 2.2. [pogykmu om KoHcmpyKuuorHa cmoMana, B coomBememBue ¢ B/C EN 10079:
* — ToewoBanuybanu I-npoguau — no BJIC EN 10034;
o o o ~ lopewoBanuyBanu U-npopunu — no DIN1026-1, coomBemcBawu Ha BAC EN 10279
1 o S - - 2 8 — CmygeqopopmyBaru kyxu npoguau — no BJIC EN 10219-2, cobmecmno ¢ BIC EN 10219-1;
E | 2 L — TopeuwoBanuyBanu venobu npogusu (L-npogusy) no BIC EN 10056-1, coombemembauu Ha BIC EN
10056-2,
— lopewoBanuybanu cmomanenu nucmobe — coombemembawu wa BAC EN 10029;
— PugenoBa namapuna — coombememBawa Ha DIN' 59220;
ik, - I I — JIT namapuxa 55.1
| o , 95 | 10 |, 9 240 | 3. 3aBapburu Mamepuasu:
’ 279 — 0bmazaHu enekmpogu 3a pbuHo enexkmpogbeoBo 3aBapabare E 46 no BJIC EN 1SO 2560;
B ( 4. Beuuku HeykasaHu 3aBapku ca ¢ kamem k=6mm;
i 300 J 5. Beuuku 30bapbudu webobe ga bbgam HenpekbcHamu, ocbeH ako He e ynomeHamo gpyeo;
5, 120 6. Bcuuku koHmakmHu 30HU Mexgy efemeHmume ga Bbgam 3aBapenu, ocBen ako He e ykasaHo
nos.14—1 6p gpy2o no uyepmexume;
1. 3abapabare 6 cmygeHogepopmMupaHume 30HU Ha Kyxume npoguiu chegba ga ce usnbaHgba
§.’/ CAMO Cfleg HOPMAAIU3UPAHEMO UM,
N = 8. Beuuku 3abapku ce nognaeam Ha Busyaned kompon cbenacio BAC EN ISO 17637, a 3abapkume Ha
ta'/ /‘ @ E ® o1 nosex npoBap ga ce nogroxam 100% Ha qusuder koHmpon upe3s yampasbyk cvanacHo BAC EN 150 17640.
= Kpumepuu 30 npuemare Ha 3aBapbutu webobe — cvenacto BJC EN IS0 5817, pu Hanuuue Ha gegexmu
fa ol ©
é mjﬂﬁj it = ﬂ S 8 ga ce usbopwu gonbHumenen kompos 3a yemaroBabake Ha xapakmepa u pasmepume My U ga ce
ol o o Bsemam Mepku 30 omemparabaremo My,
S ﬂ% o o e 9.AHKkepHUme wnuaku no kamanoe Ha HILTI ga ce MoHmupam kamo ce cnasba cmpukmHo
: = = MexHo02uaMa Ha npousBogumens;
S @ e o X e 51 120 | 120 | 120 145 1E§). AHMUKOPO3UOHHA 30WUMA HA CMOMGHEHUME efieMeHmu — Cb2AaCHO CNeuUpUKILUAMA Ha
45, 120 120 1 45 450 b3JIOXUMENS,
95 JW 115 1| 115 |l 95 & 11. Vi32omBaxemo, mpaxcnopmbm U MOHMAXbm Ha koHcmpykuusma ga ce u3bbpwu cvenacHo
\10 Kﬂ 10 cmangapma bJIC EN 1090 3a usnbaHeHue Ha cmomaeHu koHcmpykuuy, Bkniouumento
240 HOUUOHANHOMO My NpUJOXeHUE, KaKMO U cbefacHo 33BYT.
430

.t 3aBogcka 3abapka ¢ kamem 8mm

xxxxxxx MOHMAXHA 3aBapka ¢ kamem 8mm

ObmkuHa Terno [Kr] Mrowy
Enement Mos. CeueHue - bp. < ] O6wo | [M2] Martepuan 3abenexkn Ep.terno [kg]| Bp. |06wo [kg] [O6wo [M2]
C-1 UPN120 2990 1 13.40| 40.1 1.30 | S235JR 41 18 738 234
C-2 UPN120 5990 1 13.40| 80.3 260 |S235JR 81 139 11259 361.4
C-3 UPN120 2740 1 13.40| 36.7 1.19 | S235JR 37 1 37 1.2
C4 UPN120 3895 1 1340 | 522 169 |S235JR 53 1 53 1.7
C-5 UPN120 7610 1 13.40 | 102.0 330 [S235JR 102 1 102 3.3
C-6 UPN120 7860 1 13.40 | 105.3 341 [S235JR 106 7 742 239
C-7 UPN120 3600 1 13.40| 482 1.56 | S 235JR 49 1 49 1.6
C-8 UPN120 2250 1 13.40| 302 098 [S235JR 31 1 31 1.0
C-9 UPN120 2550 1 1340 | 342 1.11 | S235JR 35 1 35 1.1
C-10 UPN120 4050 1 1340 | 54.3 1.76 | S235JR 55 1 55 1.8
C-11 UPN120 2850 1 1340 | 382 1.24 | S235JR 39 1 39 1.2
C-12 UPN120 6250 1 1340 | 838 271 | S235JR 84 1 84 2.7
C-13 UPN120 3800 1 13.40| 509 165 | S235JR 5 1 5 1.6
C-14 UPN120 3350 1 1340 | 449 145 | S235JR 45 1 45 1.5
C-15 UPN120 2850 1 13.40| 382 1.24 | S235JR 39 1 39 1.2
C-16 UPN120 2350 1 1340| 315 1.02 |S235JR 32 1 32 1.0
C-17 UPN120 1900 1 13.40| 255 0.82 [S235JR 26 1 26 0.8
C-18 UPN120 1400 1 13.40| 18.8 061 |S235JR 19 1 19 0.6
C-19 UPN120 900 1 13.40( 121 0.39 |S235JR 13 1 13 04
C-20 UPN120 450 1 1340 6.0 020 [S235JR 7 1 7 0.2
C-21 UPN120 9500 1 13.40 | 127.3 412 | S235JR 128 7 896 289
L100/50/6 L100/50/6 210000 1 6.84 | 1436.4| 61.32 [ S235JR 1437 1 1437 61.3
total= 15789 kg
921.7 m2
EnemeHT Mos CeyveHue Mkt bp Temna [k] Loy Martepuan 3abenexku En.terno [kgl| bBp 06w o [kg] | ObWwo [M2]
' [Mm] " kr/M' | O6wo | [m2] ) ]
1 10 x 200 300 1 1570 | 4.7 0.13 | S235JR oTB.M15
A-1 2 8 x 300 370 1 1884 | 7.0 0.23 | S235JR _ 17 120 2040 642
3 8 x 96 200 4 6.03 4.8 0.17 | S235JR no-AeTan
HILTI HIT RE 500-V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220 4
1 10 x 200 300 1 1570 4.7 0.13 | S235JR oTB.15
4 8 x 220 300 1 13.82| 4.1 0.14 | S 235JR
A-2 5 8 x 90 96 4 5.65 2.2 0.08 | S235JR no-AeTan " e 185 47
HILTI HIT RE 500-V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220 4
1 10 x 200 300 1 1570 | 4.7 0.13 | S235JR oTB.15
6 8 x 300 300 1 1884 | 57 0.19 | S235JR
A-3 7 8 x 96 170 4 6.03 41 0.15 | S235JR no-AeTan i W0 A G
HILTI HIT RE 500-V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220 4
1 10 x 200 300 1 1570 4.7 0.13 | S235JR oTB.15
8 8 x 300 400 1 1884 | 7.5 0.25 | S 235JR
A-4 9 8 x 96 250 4 6.03 6.0 0.21 | S235JR no-AeTan B =0 i A4
HILTI HIT RE 500-V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220 4
1 10 x 200 300 1 1570 4.7 0.13 |S235JR oTB.015
10 8 x 300 550 1 18.84 | 10.4 0.34 | S235JR
A-5 11 8 x 96 400 4 6.03 9.6 0.34 | S235JR no-AeTan - - e s
HILTI HIT RE 500-V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220 4
1 10 x 200 300 1 1570 4.7 0.13 |S235JR oTB.)15
12 8 x 180 200 1 1130 2.3 0.08 | S 235 JR
A-6 13 8 x 50 146 2 3.14 0.9 0.04 | S235JR no-AeTaiirn 6 L Ly Az
HILTI HIT RE 500-V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220 4
14 | 15 x 300 450 1 3533 | 159 0.29 |S235JR 0TB.4R22
15 | 10 x 300 580 2 |2355] 273 0.73 | S235JR
16 | 10 x 70 450 2 5.50 49 0.15 | S235JR no-AeTain
A-7 17 | 10 x 95 450 4 7.46 13.4 0.39 | S235JR no-AeTann o L s i
18 | 10 x 280 816 1 2198 | 179 0.48 | S 235JR| no-getann/ors.qd3
HILTI HIT RE 500-V3 ¢ HIT-V(8.8) M20x220 8
1 10 x 200 300 1 1570 4.7 0.13 | S 235JR oTB.(15
19 8 x 150 300 1 9.42 2.8 0.10 [ S 235JR
A-8 20 8 x 40 96 4 2.51 1.0 0.04 | S235JR no-AeTann 2 = =1 #e
HILTI HIT RE 500-V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x220 4
21 [140/4 690 1 4.39 3.0 0.10 | S 235JR no-geramn
22 [140/4 350 1 4.39 15 0.05 [S235JR no-geramn
B-1 23 8 x 60 160 1 3.77 0.6 0.02 | S235JR 0TB.b15 6 22 132 46
24 8 x 80 160 1 5.02 0.8 0.03 | S235JR oTB.)15
HILTI HIT RE 500-V3 ¢ HIT-V(8.8) M12x 110 4
B-2 [140/4 6060 1 4.39 26.6 0.91 |S235JR no-AeTan 27 8 216 7.3
B-3 [140/4 4000 1 4.39 17.6 0.60 | S235JR no-AeTain 18 2 36 1.2
B-4 [140/4 5300 1 4.39 23.3 0.80 | S235JR no-AeTan 24 2 48 1.6
total= 8531 kg
261.0 m2
CbIMACYBAN:
CneupanHoct Nme Moanuc
ApxuTtektypalapx. CT.OumuTpoB
Enektpo [mHx. J1.Togopos
ne3 nHx. B.Cumos
MG, MYCO |uHx. P.MuTposa

(v)"MUHIPOEKT" EATL

Bbanoxuten: "MuHn Mapuua-nstok" EAL

O0exT: "MuHn Mapuua-nstok" EAL
JnbxHOCT Nme Moanwc |daTa MopobekT: MHBeHTapeH Homep
PLROBOLTEN LisinocTeH pemMoHT Ha MoKpHBa Ha HUCKO TSO, A01-01-.QTR.N.
HanpasﬁeHme vHX.An.MaHae3os BKTKOUMTENHO ¥ 3ana 3a 0TAUX Ha AMUHICTPaTUBHA Crpaja 18-491-01-STR-D-004_0
;gggﬁl{lam WHK MB.ApCEHIER 0'6 MMVI W n3rpaxaaHe Ha koaupka Ha 3anagHa cacagal| ®asa |LUndpbp | Mawab
PtkoBoguTen o |2epTex: .
otaen ukx.B.Bacunes & | Mapw-C1-C21, A1-A8, B1-B4 P| 491 | 110
MpoekTaHT  |ux.A.Kapabaluesa N |Heraiinu Nuet: 4 |Benuko nucrta: 8
Hauepran nHx.A.Kapabaluesa YacT:KoHCTpyKTMBHa



AutoCAD SHX Text
дължината да се съобрази с необходимата

AutoCAD SHX Text
дълбочина на анкериране в здрав бетон

AutoCAD SHX Text
според изискванията на  HILTI

AutoCAD SHX Text
Детайл на стъпване марки А1-A8

AutoCAD SHX Text
и захващане на покривните столици към тях 

AutoCAD SHX Text
A1-120бр

AutoCAD SHX Text
дължината да се съобрази с необходимата

AutoCAD SHX Text
дълбочина на анкериране в здрав бетон

AutoCAD SHX Text
според изискванията на  HILTI

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
поз.3-4бр

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
поз.1-1бр

AutoCAD SHX Text
B1-22бр

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
поз.21-1бр

AutoCAD SHX Text
поз.22-1бр

AutoCAD SHX Text
23

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
A2-113бр

AutoCAD SHX Text
дължината да се съобрази с необходимата

AutoCAD SHX Text
дълбочина на анкериране в здрав бетон

AutoCAD SHX Text
според изискванията на  HILTI

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
поз.5-4бр

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
поз.1-1бр

AutoCAD SHX Text
A3-140бр

AutoCAD SHX Text
дължината да се съобрази с необходимата

AutoCAD SHX Text
дълбочина на анкериране в здрав бетон

AutoCAD SHX Text
според изискванията на  HILTI

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
поз.7-4бр

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
поз.1-1бр

AutoCAD SHX Text
A4-36бр

AutoCAD SHX Text
дължината да се съобрази с необходимата

AutoCAD SHX Text
дълбочина на анкериране в здрав бетон

AutoCAD SHX Text
според изискванията на  HILTI

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
поз.9-4бр

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
поз.1-1бр

AutoCAD SHX Text
A5-28бр

AutoCAD SHX Text
дължината да се съобрази с необходимата

AutoCAD SHX Text
дълбочина на анкериране в здрав бетон

AutoCAD SHX Text
според изискванията на  HILTI

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
поз.11-4бр

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
поз.1-1бр

AutoCAD SHX Text
A6-13бр

AutoCAD SHX Text
дължината да се съобрази с необходимата

AutoCAD SHX Text
дълбочина на анкериране в здрав бетон

AutoCAD SHX Text
според изискванията на  HILTI

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
поз.13-2бр

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
поз.1-1бр

AutoCAD SHX Text
 и улуците към столиците

AutoCAD SHX Text
L100/50/6 за захващане на улуците

AutoCAD SHX Text
заварява се за столиците

AutoCAD SHX Text
A7-10бр

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
дължината да се съобрази с необходимата

AutoCAD SHX Text
дълбочина на анкериране в здрав бетон

AutoCAD SHX Text
според изискванията на  HILTI

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
поз.14-1бр

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
17

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
поз.16-2бр

AutoCAD SHX Text
поз.17-4бр

AutoCAD SHX Text
поз.18-1бр

AutoCAD SHX Text
подливка

AutoCAD SHX Text
2T панела

AutoCAD SHX Text
самонарезни винтове

AutoCAD SHX Text
-РВ-на всяка вълна поцинковани

AutoCAD SHX Text
Детайл за захващане на ЛТ ламарината

AutoCAD SHX Text
резбонарезни винтове 

AutoCAD SHX Text
-РВ-на всяка вълна поцинковани

AutoCAD SHX Text
2T панела

AutoCAD SHX Text
фасадна панела

AutoCAD SHX Text
A8-35бр

AutoCAD SHX Text
дължината да се съобрази с необходимата

AutoCAD SHX Text
дълбочина на анкериране в здрав бетон

AutoCAD SHX Text
според изискванията на  HILTI

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
поз.20-4бр

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
19

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
поз.1-1бр

AutoCAD SHX Text
поп нитове при снаждането на 

AutoCAD SHX Text
листовете ламарина

AutoCAD SHX Text
Детайл за снаждане на ЛТ ламарина

AutoCAD SHX Text
ЛТ ламарина 55.1

AutoCAD SHX Text
през около 30см

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x220

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x220

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x220

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x220

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x220

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x220

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x220

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x220

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x220

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x110

AutoCAD SHX Text
HILTI HIT RE 500 V3 с HIT-V(8.8) M12x110

AutoCAD SHX Text
З А Б Е Л Е Ж К И: 1. Всички размери са в [mm]; 2. Материали за стоманената конструкция: 2.1. Нелегирани качествени конструкционни стомани според класификацията в БДС EN 10020, в съответствие с EN 10027-1: - Конструкционна стомана за горещовалцувани плоски продукти - клас S235JR по БДС EN 10025-2; - Конструкционна стомана за горещовалцувани профили (с изключение на кухи профили) - клас S235JR по БДС EN 10025-2; - Конструкционна стомана за студеноформувани кухи профили  - клас S235JR по БДС EN 10219-1;  2.2. Продукти от конструкционна стомана, в съответствие с БДС EN 10079: - Гоещовалцувани I-профили - по БДС EN 10034; - Горещовалцувани U-профили - по DIN1026-1, съответсващи на БДС EN 10279 - Студеноформувани кухи профили - по БДС EN 10219-2, съвместно с БДС EN 10219-1; - Горещовалцувани ъглови профили (L-профили) по БДС EN 10056-1, съответстващи на БДС EN 10056-2; - Горещовалцувани стоманени листове - съответстващи на БДС EN 10029; - Рифелова ламарина - съответстваща на DIN 59220; - ЛТ ламарина 55.1 3. Заваръчни материали: - Обмазани електроди за ръчно електродъгово заваряване Е 46 по БДС EN ISO 2560; 4. Всички неуказани заварки са с катет k =6mm; f=6mm; 5. Всички заваръчни шевове да бъдат непрекъснати, освен ако не е упоменато друго; 6. Всички контактни зони между елементите да бъдат заварени, освен ако не е указано друго по чертежите; 7. Заваряване в студенодеформираните зони на кухите профили следва да се изпълнява само след нормализирането им; 8. Всички заварки  се подлагат на визуален контрол съгласно БДС EN ISO 17637, а заварките на пълен провар да се подложат 100% на физичен контрол чрез ултразвук съгласно БДС EN ISO 17640. Критерии за приемане на заваръчни шевове - съгласно БДС EN ISO 5817. При наличие на дефекти да се извърши допълнителен контрол за установяване на характера и размерите му и да се вземат мерки за отстраняването му; 9.Анкерните шпилки по каталог на HILTI да се монтират като се спазва стриктно технологията на производителя; 10. Антикорозионна защита на стоманените елементи - съгласно спецификaцията на Възложителя; 11. Изготвянето, транспортът и монтажът на конструкцията да се извърши съгласно . Изготвянето, транспортът и монтажът на конструкцията да се извърши съгласно стандарта БДС EN 1090 за изпълнение на стоманени конструкции, включително националното му приложение, както и съгласно ЗЗБУТ.

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
f

AutoCAD SHX Text
монтажна заварка с катет 8mm

AutoCAD SHX Text
заводска заварка с катет 8mm

AutoCAD SHX Text
-8-

AutoCAD SHX Text
-8-

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
f


	Sheets and Views
	18-491-01-STR-D-004_0


